

# 习近平向第七届中国—亚欧博览会致贺信

新华社北京9月19日电 9月19日,国家主席习近平向第七届中国—亚欧博览会致贺信。

习近平指出,亚欧大陆充满发展活力和潜力,是共建“一带一路”国际合作重点区域。近年来,中国新

疆充分发挥区位优势,积极推进丝绸之路经济带核心区建设,促进中国和亚欧地区国家互联互通、互利合作、共同发展,取得积极成效。

习近平强调,中国愿同各国一

道,以中国—亚欧博览会为平台,弘扬和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的丝路精神,坚持高标准、可持续、惠民生,不断拓展亚欧合作领域,提高亚欧合作水平,促进共同发展繁荣。

第七届中国—亚欧博览会当日在新疆乌鲁木齐开幕,主题为“共商、共建、共享、合作向未来”,由商务部、外交部、中国贸促会、新疆维吾尔自治区人民政府等共同主办。

# 习近平向产业链供应链韧性与稳定国际论坛致贺信

新华社北京9月19日电 9月19日,国家主席习近平向产业链供应链韧性与稳定国际论坛致贺信。

习近平指出,维护全球产业链供应链韧性和稳定是推动世界经济的重要保障,符合世界各国人民共同

利益。中国坚定不移维护产业链供应链的公共产品属性,保障本国产业链供应链安全稳定,以实际行动深化产业链供应链国际合作,让发展成果更好惠及各国人民。

习近平强调,中国愿同各国一道,

把握新一轮科技革命和产业变革新机遇,共同构筑安全稳定、畅通高效、开放包容、互利共赢的全球产业链供应链体系,为促进全球经济循环、助力世界经济增长、增进各国人民福祉作出贡献。

产业链供应链韧性与稳定国际论

坛当日在浙江省杭州市开幕,主题为“同舟共济,共克时艰,务实推动构建富有韧性的全球产业链供应链”,由工业和信息化部、国家发展改革委、交通运输部、国务院发展研究中心、浙江省人民政府共同举办。

## 吴政隆在全省优化营商环境工作推进会议上强调

# 持续打造市场化法治化国际化一流营商环境 让国企敢干 民企敢闯 外企敢投

### 许昆林作部署 邓修明出席 我市组织收听收看

盐城晚报讯 9月19日,全省优化营商环境工作推进会议召开。省委书记吴政隆主持会议并讲话,他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻习近平总书记重要指示和党中央、国务院决策部署,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,完整准确全面贯彻新发展理念,加快服务构建新发展格局,坚持目标导向、问题导向、结果导向,深入推进全省优化营商环境工作,持续打造市场化法治化国际化一流营商环境,让国企敢干、民企敢闯、外企敢投,为全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求、切实肩负起“勇挑大梁”重大责任,为“扛起新使命、谱写新篇章”提供强大动力和有力保障,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。省长许昆林作部署。省委副书记、省委政法委书记邓修明出席。

吴政隆指出,近年来,省委、省政府深入学习贯彻习近平总书记关于营商环境建设的重要指示和党中央、

国务院决策部署,推动营商环境不断改善、取得新成效。刚才,部分设区市和有关部门作了发言,各地各部门要相互借鉴、扬长补短、协同配合,形成整体推进合力。

吴政隆强调,营商环境只有更好、没有最好。要坚持目标导向,坚持有效市场和有为政府更好结合,一体推进政策、市场、政务、法治、人文“五个环境”建设,持续推进、久久为功,努力让各类市场主体在江苏运营成本最低、办事效能最高、贸易投资最便利、发展预期最稳定,着力打造全球最具吸引力和竞争力的投资目的地。要坚持问题导向,围绕让国企敢干、民企敢闯、外企敢投,围绕企业发展的急难愁盼,围绕创新所需、发展所需,着力解决优化营商环境工作中的痛点堵点难点,及时为受疫情影响企业“雪中送炭”。要坚持结果导向,让市场主体评判、用发展成果验证,持续完善营商环境评价机制、创新评价方法、优化评价指标,更好推动营商环境建设,让各类市场主体在江苏如鱼得水、如鸟归林,生机勃勃、

蒸蒸日上,推进各地高质量发展不断取得新进展。各级各部门主要负责同志要当好第一责任人、第一推动力,牵头部门和职能部门要主动作为、敢为善为,加强上下联动,不断营造大胆探索、改革创新的浓厚氛围,充分激发全社会创新创业创造活力,切实肩负起“勇挑大梁”的重大责任,更好“扛起新使命、谱写新篇章”。

吴政隆对进一步抓好当前全省疫情防控、安全稳定工作提出要求,他强调,各级各部门要守土有责、守土尽责,落细落实“外防输入、内防反弹”各项措施,坚决守住不发生规模性疫情的底线;抓紧抓实安全生产、社会稳定等工作,全面深入排查整治风险隐患,确保政治安全、社会安定、人民安宁。

许昆林指出,要对标一流标准,抓好政策优化、政策落实、政策评估,将政策力度转化为市场主体“体感温度”,更高水平打造优势环境。着力纾困解难,聚焦企业反映较强烈的市场准入、运营成本、信贷需求、市场秩序问题,充分激发市场主体活力。坚

持放管结合,一体推进、持续深化“放管服”改革,做到办事最便捷、服务最精准、监管最科学。深化依法行政,严格规范公正文明执法,健全产权保护制度,建设诚信江苏,增强全民法治观念。注重系统集成,协同推进产业配套、基础设施、人力资源、公共服务等,全方位推动亲商安商、构建亲清政商关系。拓宽国际视野,构建制度型开放新优势,增强载体平台支撑作用、推动国际投资便利化、优化贸易服务,努力打造对国际商品和全球资源的强大引力场。

南京市、苏州市、泰州市和省发改委、省市场监管局、省政务办、省司法厅、省工商联交流发言。省委常委,省人大常委会、省政府、省政协有关领导在主会场参加会议。

我市设分会场组织收听收看。市委书记徐缨,市委副书记、市长周斌,市委副书记、统战部部长羊维达和市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导同志等在盐城分会场参加。

记者 韩宝贵



## 创建为民 创建惠民 创建靠民 争创全国文明典范城市